Winkelumrechner





Aufgabe: 


Schreiben Sie ein Programm für die Umrechnung von Winkelmaßeinheiten, das je nach Wahl des Benutzers das Bogenmaß in das Gradmaß oder das Gradmaß in das Bogenmaß umrechnet.


Es gilt:	Konstante �EMBED Equation.3���� 	�EMBED Equation.3���


Die Ausgabe des Programms soll genau der nebenstehenden Abbildung entsprechen.





Benutzereingaben sind rot gekennzeichnet.�
Winkel-Umrechnung�-----------------





(1) Bogenmass-> Gradmass


(2) Gradmass-> Bogenmass





Ihre Wahl: 1





Winkel im Bogenmass: 2.5


Dies entspricht im Gradmass 143.239 Grad.


�
�
�
bzw.�
�
�
Ihre Wahl: 2





Winkel im Gradmass: 270


Dies entspricht im Bogenmass 4.71239.�
�
ges.: Struktogramm, Programm


